
A- vércsoportú véradókat keresünk 
 
A Testvérek segítségét kérjük iskolánk egyik diákjának testvére szá-

mára. A- vércsoportú véradók jelentkezését várjuk. Minden további infor-
máció a sekrestyében kapható meg. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Január 21, hétfő, Szent Ágnes szűz és vértanú, 7 óra: A Notre Dame Ren-

dért és iskolánkért 
Január 22, kedd, Szent Vince diakónus és vértanú; Boldog Batthyány-

Strattmann László, 7 óra 
Január 23, szerda, 7 óra 
Január 24, csütörtök, Szalézi Szent Ferenc püspök és egyháztanító, 7 

óra 
Január 25, péntek, Szent Pál apostol megtérése, 7 óra 
Január 26, szombat, Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök, 18 óra: 

+ Nagyszülők  
Január 27, Évközi 3. vasárnap, 10 óra: + Zsuzsanna édesanya 
 
 
Ezen a héten az ökumenikus imahét során a keresztény felekezetek 

egységéért imádkozunk. Városunkban immár hagyomány, hogy hétfőtől 
péntekig a város különböző templomaiban gyűlünk össze közös imád-
ságra. Az istentiszteletek minden este 6 órakor kezdődnek. A helyszínek 
pontos listáját a Hírnökben találhatják meg a Testvérek. 

Az ökumenikus imahét miatt ezen a héten hétfőtől péntekig reggel 7 
órakor lesznek a szentmisék.   

A Testvérek segítségét kérjük iskolánk egyik diákjának testvére szá-
mára. A- vércsoportú véradók jelentkezését várjuk. Minden további infor-
máció a sekrestyében kapható meg. 

  
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg 

Hírnök 
 

2019. január 20. 
Évközi 2. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – 
Iskolalelkészség 

Szent Kereszt Templomigazgatóság 
 

 

 

 
 
 
Ökumenikus imahét 2019 
 
 
Január 21. hétfő, 18 óra: Mária Magdolna plébániatemplom 
Január 22. kedd, 18 óra: Szűz Mária Szeplőtelen Szíve plébániatemp-

lom 
Január 23. szerda, 18 óra: Református templom 
Január 24. csütörtök, 18 óra: Evangélikus templom 
Január 25. péntek, 18 óra: Jézus Szíve ferences plébániatemplom 
 
 
 
Bevezetés az ökumenikus imahét idei témájába 
 

„Az igazságra és csakis az igazságra törekedj…” 
(MTörv/5Móz 16,18-20) 

 
A keresztények minden évben a világ minden táján azért gyűlnek ösz-

sze, hogy imádkozva növekedjenek az egységben. Olyan világban tesszük 
ezt, ahol a korrupció, a kapzsiság és az igazságtalanság egyenlőtlenséggel 
és megosztottsággal jár. Az imáink egységesek egy szétszakadozott világ-
ban. Ebben van az erejük. Keresztényekként vagy közösségekként gyak-
ran bűnrészesek vagyunk ugyan az igazságtalanságban, mégis arra kap-
tunk elhívást, hogy egységben tanúskodjunk az igazság mellett, és Krisz-
tus gyógyító kegyelmének eszközei legyünk a szétszakadozott világ hely-
reállításában. 



A Krisztus-hívők egysé-
géért tartott 2019-es öku-
menikus imahetet az indo-
néz keresztények készítet-
ték elő. Indonézia 265 mil-
lió lakosának kb. 86%-a 
muszlim, és így a világ leg-
nagyobb muszlim lélek-
számú országa. A népesség 
mintegy 10%-a azonban a 
különböző hagyományokat 
követő keresztény közössé-
gekhez tartozik. Indonézia a 
népessége és a kiterjedése 
alapján Délkelet-Ázsia leg-

nagyobb nemzete. A több mint 17 000 szigeten 1340 különféle népcso-
port él, és 740 helyi nyelvet beszél a közös nemzeti nyelv, a Bahasa In-
donesia mellett. A nemzetet a Pancsa sila („öt alapelv”) mentén alapítot-
ták a Bineka Tunggal Ika (Egység a sokféleségben) mottóval. Az etnikai, 
nyelvi, vallási tarkaságban az indonézeket a gotong royong elve vezérli, 
vagyis szolidaritásban és együttműködve élni. Ez azt jelenti, hogy vállal-
junk közösséget az élet és a munka minden területén, örömben és bánat-
ban, és minden indonézben a testvérünket lássuk. 

Ezt a mindig is törékeny harmóniát ma új veszélyek fenyegetik. Az 
utóbbi évtizedek gazdasági növekedése olyan rendszerre épült, amelynek 
középpontjában a verseny áll. Ez éles ellentétben áll a gotong royongból 
fakadó együttműködéssel. A korrupció ezer alakban üti fel a fejét. Megfer-
tőzi a politikát, az üzleti világot, és gyakran romboló hatással van a kör-
nyezetre. Különösen aláássa az igazságszolgáltatást és a jogalkalmazást. 
Azok, akiknek az igazságosságot kellene támogatniuk és a gyengéket vé-
delmezniük, túl gyakran ennek ellenkezőjét teszik. 

Következésképpen a gazdagok és a szegények közötti szakadék egyre 
mélyül, és a gazdag erőforrásokkal rendelkező országban botrányos mó-
don sokan szegénységben tengődnek. Egy régi indonéz mondás szerint „A 
rizzsel teli csűrben éhen pusztul az egér”. Emellett bizonyos etnikai és val-
lási csoportok gyakran oly szinten kötődtek a vagyonhoz, hogy ez feszült-
ségeket táplált. A közösségeket egymás ellen fordító radikalizálódás foko-
zódik. Ezt a közösségi média visszaélése csak súlyosbítja azzal, hogy dé-
monizálja az egyes közösségeket. 

Egy ilyen környezetben a keresztény közösségekben újra tudatosult az 
egység fontossága, és közös elkötelezettséggel, együttesen emelik fel sza-
vukat az igazságtalanságok ellen. Amellett, hogy szembesülünk ezekkel az 
igazságtalanságokkal, keresztényként kötelességünk megvizsgálni, hogy 
nekünk mi részünk van ezekben. Csak akkor tehetünk bizonyságot arról, 
hogy megéljük az egységet a sokféleségben, ha szem előtt tartjuk Jézus 
imádságát, „hogy mindnyájan egyek legyenek”. Csak a Krisztusban megélt 
egységünk által leszünk képesek felvenni a harcot az igazságtalansággal 
szemben, és szolgálni az attól szenvedő áldozatok javát. 

A fenti aggasztó jelektől indíttatva az indonéz keresztények úgy érzik, 
hogy Mózes ötödik könyvének igéje „Az igazságra és csakis az igazságra 
törekedj…” (MTörv/5Móz 16,18-20) helyzetükben, ínségükben eleve-
nükbe talál. Mielőtt Isten népe arra a földre lép, amelyet Isten nekik ígért, 
megújítják elköteleződésüket a szövetség iránt, amelyet Isten kötött ve-
lük. A szövegrész abban a fejezetben szerepel, amelynek központi témája: 
a Szövetség népe által tartandó ünnepek. Minden ünnep után olvassuk a 
felszólítást: „Örvendezz az ünnepeden fiaddal és leányoddal, szolgáddal és 
szolgálóleányoddal, meg a lévitával és a jövevénnyel, az árvával és az öz-
veggyel együtt, akik lakóhelyeden élnek” (MTörv/5Móz 16,14; lásd még 
16,11). Az indonéz keresztények arra törekednek, hogy a közösségek kö-
zött helyreállítsák a nyitott, befogadó ünnepeknek ezt a korábban élvezett 
lelkületét. E hosszú fejezet végén különösnek tűnhet, hogy két vers szól a 
bírák állításáról, de ebben az indonéz kontextusban élővé válik a kapcso-
lat a mindenki számára rendezett ünnep és az igazságosság között. A Jé-
zusban szerzett szövetség népeként tudjuk, hogy a mennyei lakoma gyö-
nyörűségét azok fogják majd élvezni, akik éhezik és szomjazzák az igazsá-
got, akik üldöztetést szenvednek érte, „mert övék a mennyek országa” (Mt 
5,6 és 10). 

Krisztus Egyházát a menny előízének nevezik, bár megosztottságunk 
miatt kudarcot vallunk. Nem tudunk Isten szeretetének jele lenni az ő 
népe számára. Az igazságtalanság nemcsak az indonéz társadalmat szét-
tagoló megosztottságot mélyítette el, hanem az egyház töredezettségét is. 
Bűnbánatot tartunk a megosztó igazságtalanság miatt, de keresztényként 
hiszünk Krisztus erejében is, amely bocsánatot és gyógyulást ad. És így a 
kereszt alatt egyesítve találjuk magunkat, kérve kegyelmét, hogy vessen 
véget az igazságtalanságnak; és irgalmát azokra a bűnökre, amelyek meg-
osztottságunkat okozzák. 

A nyolc napra és az istentiszteletre szánt gondolatok a választott témát 
járják körül. Azért, hogy elmélyíthessük elmélkedésünket az egységről és 
az igazságról, az egyes napok témáját gondosan úgy választottuk, hogy be-
mutassuk az igazságtalanságból fakadó küzdelmet. 


